

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## О досрочном прекращении полномочий представителя общественности в квалификационной коллегии судей Республики Дагестан

В соответствии с пунктом 4 части первой статьи 4 Закона Республики Дагестан от 1 августа 2002 года № 31 «О представителях общественности в квалификационной коллегии судей Республики Дагестан» Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Прекратить досрочно полномочия представителя общественности в квалификационной коллегии судей Республики Дагестан Акутаева Саида Гаджиевича в связи с поданным заявлением.
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

3. Аскендеров

г. Махачкала 15 ноября 2022 года № 396 - VII HC